



Broj: 01-50-1-15-49/09
Sarajevo, 25. ožujka 2009.

ZAPISNIK
49. sjednice Zastupničkog doma
Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine,
održane 25. ožujka 2009. godine

Sjednica je započela u 10 sati. Bilo je nazočno 40 zastupnika, s tim što su Milica Marković i Lazar Prodanović došli sa zakašnjenjem zbog odlaska na službeni put. Odsutnost su opravdali Jovan Todorović i Mehmed Suljkanović.

Iz Vijeća ministara BiH sjednici su bili nazočni: predsjedatelj Nikola Špirić, ministri Bariša Čolak, Sredoje Nović, Safet Halilović i Mladen Zirojević, te zamjenici ministara Srđan Arnaut, Mijo Krešić i Vilim Primorac.

Sjednici su nazočili supervizor za Brčko Distrikt BiH i prvi zamjenik visokog predstavnika Raffi Gregorian, kao i prestavnici međunarodnih organizacija: OHR-a, OEES-a, EUPM-a, EUSR-a i Britanskog veleposlanstva, te nevladine organizacije Centri civilnih inicijativa.

Sjednici su također nazočili Dragan Pajić, gradonačelnik Brčko Distrikta BiH, i Siniša Kisić, koordinator u Koordinacijskom uredu Vijeća ministara za Brčko Distrikt BiH.

Predsjedatelj Doma Beriz Belkić pozdravio je sve nazočne zastupike i goste te konstatirao da sjednica ima kvorum za rad i odlučivanje. Napomenuo je da je u pozivu za sjednicu, sukladno ranijem dogovoru, predložena samo jedna točka.

Nije bilo rasprave o prijedlogu dnevnoga reda.

Predsjedatelj Beriz Belkić za 49. sjednicu Doma konstatirao je sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog amandmana I. na Ustav Bosne i Hercegovine (drugo čitanje)

U uvodnim je napomenama predsjedatelj Beriz Belkić rekao je kako je prilikom usvajanja Amandmana u prvom čitanju Dom usvojio i zaključak kojim je Ustavnopravno povjerenstvo, u suradnji s Ustavnopravnim povjerenstvom Doma naroda, ovlašteno za održavanje javne rasprave o Amandmanu u pet gradova u Bosni i Hercegovini: Sarajevu, Banjoj Luci, Mostaru, Brčkom i Tuzli. Javna rasprava je održana sukladno ovome zaključku, a nakon rasprave je Ustavnopravno povjerenstvo pristupilo razmatranju Amandmana I. na Ustav BiH u drugoj fazi u povjerenstvu i Domu dostavilo Izvješće. Povjerenstvo je podržalo Prijedlog amandmana I. i usvojilo jedan amandman – kojim se određuje da Amandman I. stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenom glasniku BiH“.

Potom je predsjedatelj izvijestio da su u plenaranoj fazi amandmane obnovili: Klub zastupnika Stranke za BiH, Mirko Okolić, Momčilo Novaković i Hadži Jovan Mitrović. Podsjetio je na prijedlog preporuka što ih je podnio Milorad Živković u raspravi o Amandmanu u prvom čitanju, a o kojima se Dom treba izjasniti nakon usvajanja Amandmana I. na Ustav BiH.

Predsjedatelj je podsjetio zastupnike na proceduru: amandmani na Ustav BiH razmatraju se po temeljnom zakonodavnom postupku, a usvajaju dvotrećinskom većinom zastupnika koji su nazočni i koji glasuju, sukladno članku 135. Poslovnika.

Nakon uvodnih napomena Domu se obratio predsjedatelj Vijeća ministara BiH Nikola Špirić.

Uz ostalo, predsjedatelj Vijeća ministara je, u ime predlagatelja Amandmana, rekao da je cilj Amandmana I. na Ustav BiH provedba članka 5. Aneksa II. Općeg okvirnog sporazuma za mir u BiH, kojim je uspostavljena arbitražna za područje Brčkog, te da se njegovim usvajanjem osigurava inkorporiranje statusa i ovlasti Brčko Distrikta BiH u Ustav BiH kako bi ih Ustavni sud BiH mogao štiti, onako kako su propisani Odlukom Arbitražnog suda. Cilj Amandmana je i osigurati Ustavnom sudu BiH nadležnost za odlučivanje o bilo kojem sporu u vezi sa zaštitom konačno utvrđenog statusa i ovlasti Brčko Distrikta BiH do kojega može doći između jednog ili više entiteta i Brčko Distrikta ili između Bosne i Hercegovine i Brčko Distrikta, a također osigurati Skupštini Brčko Distrikta pristup Ustavnom sudu. Predsjedatelj Vijeća ministara BiH posebice se zahvalio supervizoru za Brčko i prvom zamjeniku visokog predstavnika za BiH, Raffi Gregorianu, rekavši kako je uložio mnogo truda da bi danas svi zajedno mogli razgovarati o Amandmanu.

Nakon izlaganja predsjedatelja Vijeća ministara BiH, Šefik Džaferović, predsjedatelj Ustavopravnog povjerenstva Zastupničkog doma, podnio je opširno obrazloženje Izvješća Povjerenstva o Amandmanu I. i upoznao Dom o tijeku javne rasprave koju je provelo ovo Povjerenstvo zajedno s Ustavopravnim povjerenstvom Doma naroda.

U raspravi o Prijedlogu amandmana I. sudjelovali su: Rifat Dolić, Hadži Jovan Mitrović, Mirko Okolić, Momčilo Novaković, Azra Hadžiahmetović, Zlatko Lagumdžija, Bakir Izetbegović, Milorad Živković, Jozo Križanović, Velimir Jukić, Martin Raguz, Vinko Zorić, Drago Kalabić, Remzija Kadrić, Branko Dokić, Sadik Ahmetović, Šefik Džaferović i Jerko Ivanković Lijanović.

Momčilo Novaković je, nakon rasprave Azre Hadžiahmetović, obavijestio da povlači svoj amandman.

Nakon rasprave je predsjedatelj Doma podsjetio da je Momčilo Novaković povukao svoj amandman, pozivajući i druge predlagatelje da u stanci promisle o povlačenju svojih amandmana. Potom je dao stanku do 13 sati, kada će biti provedeno glasovanje.

Azra Hadžiahmetović je poslije stanke obavijestila Dom da potpisnici amandmana, u ime Stranke za BiH, povlače svoj amandman, uvažavajući stajališta jednoga broja zastupnika iznesena u raspravi, a prije svega poziv Ustavopravnog povjerenstva za povlačenje svih amandmana.

Predsjedatelj Beriz Belkić konstatirao je da ostali predlagatelji nisu povukli svoje amandmane, pa je pristupio provođenju glasovanja o amandmanima Mirka Okolića (jedan) i Hadži Jovana Mitrovića (četiri).

Nije usvojen nijedan amandman.

Za Amandman Mirka Okolića glasovalo je šest, protiv je bilo 27 i suzdržalo se sedam zastupnika.

Rezultati glasovanja o amandmanima Hadži Jovana Mitrovića su:

- Amandman I – pet „za“, 26 „protiv“ i devet „suzdržanih“ glasova;
- Amandman II – šest „za“, 25 „protiv“ i osam „suzdržanih“ glasova;
- Amandman III – pet „za“, 26 „protiv“ i osam „suzdržanih“ glasova i
- Amandman IV – pet „za“, 26 „protiv“ i osam „suzdržanih“ glasova.

Nakon glasovanja o amandmanima Mirka Okolića i Hadži Jovana Mitrovića, Dom se izjasnio o Amandmanu I. na Ustav Bosne i Hercegovine, s Izvješćem Ustavopravnog povjerenstva.

Amandman I. usvojen je s 36 glasova „za“ (iz Federacije BiH 27, iz Republike Srpske devet), jednim „protiv“ i dva „suzdržana“.

Potom je predsjedatelj na glasovanje stavio preporuke koje je predložio Milorad Živković. S devet glasova „za“, 21 „protiv“ i četiri „suzdržana“, preporuke nisu usvojene.

Nakon glasovanja je Branko Dokić rekao da je glasovao „za“, ali njegov glas nije registriran.

Također su i zastupnici Vinko Zorić i Ekrem Ajanović kazali kako su glasovali „protiv“, no ni njihovi glasovi nisu registrirani.

Predsjedatelj Doma je u vezi s ovim primjedbama konstatirao da je Branko Dokić glasovao „za“, a Vinko Zorić i Ekrem Ajanović „protiv“ preporuka.

Prema tome, rezultati glasovanja o preporukama su sljedeći: „za“ 10, „protiv“ 23 i „suzdržana“ četiri glasa.

Time je okončan rad 49. sjednice.

Zaključujući sjednicu, predsjedatelj Beriz Belkić podsjetio je na termin održavanja sljedeće sjednice Doma, 1. travnja, i pozvao predsjedatelje povjerenstava da pravovremeno sazovu sjednice i okončaju svoj posao.

Sjednica je završena u 13.15 sati

Sastavni dio Zapisnika čini transkript 49. sjednice Doma.

T A J N I C A
ZASTUPNIČKOG DOMA
Branka Todorović

PREDSJEDATELJ
ZASTUPNIČKOG DOMA
Beriz Belkić